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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚA Β΄ ΚΥΚΛΟΥ
ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ TEE

ΤΡΙΤΗ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ 2007
ΕΚΦΩΝΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 1ο
Οι χρόνοι καθυστερήσεων που παρατηρήθηκαν σε 25 δροµολόγια ενός οργανισµού
σιδηροδρόµων δίνονται από το παρακάτω ιστόγραµµα συχνοτήτων:
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α. Να µεταφέρετε τον παρακάτω πίνακα στο τετράδιό σας και να τον συµπληρώσετε
µε τη βοήθεια του παραπάνω ιστογράµµατος συχνοτήτων.
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Μονάδες 10
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β. Να βρείτε το µέσο χρόνο καθυστερήσεων των δροµολογίων.
Μονάδες 5

γ. Πόσα δροµολόγια είχαν καθυστέρηση τουλάχιστον 6 λεπτά;
Μονάδες 5

δ. Ποιο είναι το ποσοστό των δροµολογίων που είχαν καθυστέρηση λιγότερο
από 8 λεπτά;

Μονάδες 5

ΘΕΜΑ 2ο
∆ίνεται η συνάρτηση f µε:

3 2

2

x

x 4x +3x αν x <0x x
( ) 3 β αν x =0

e α αν x >0
f x

 − −= − + −
όπου  α, β ∈ �.

α. Να βρείτε το 
x 0

f(x)lim
−→

.

Μονάδες 8
β. Να βρείτε το 

x 0
f(x)lim

+→

.
Μονάδες 4

γ. Να βρείτε την τιµή του α, ώστε να υπάρχει το 
x 0

f(x)lim
→

.

Μονάδες 8
δ. Για την τιµή α=4 να υπολογίσετε τον πραγµατικό αριθµό β, ώστε η f να είναι

συνεχής στο x=0.
Μονάδες 5
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ΘΕΜΑ 3ο
∆ίνεται η συνάρτηση f: � → � µε f(x) = x2+kx+λ, k,λ ∈ �.
Αν η f παρουσιάζει τοπικό ακρότατο στο x0=1 και το σηµείο Α(1,0) ανήκει στη
γραφική της παράσταση,
α. να δείξετε ότι k=–2 και λ=1.

Μονάδες 12
β. να υπολογίσετε τη δεύτερη παράγωγο f΄΄ της f.

Μονάδες 5
γ. να δείξετε ότι για κάθε x ∈ � ισχύει:

f(x)+f΄(x) + f΄΄(x)>0.
Μονάδες 8

ΘΕΜΑ 4ο
∆ίνεται η συνάρτηση f µε τύπο f(x)=10 lnx–5x2, x>0.
α. Να βρείτε την παράγωγο f΄ της f.

Μονάδες 5
β. Να µελετήσετε τη συνάρτηση f ως προς τη µονοτονία.

Μονάδες 8
γ. Για ποια τιµή του x η f παρουσιάζει ακρότατο. Να προσδιορίσετε το είδος του

ακροτάτου και να το υπολογίσετε.
Μονάδες 8

δ. Να δείξετε ότι f(x)≤–5, για κάθε x>0.
Μονάδες 4


